

NeoTuss ProNatural

Köhögés elleni szirup

Száraz és hurutos KÖHÖGÉSRE

A szirup

- méz és
- növényi eredetű POLIFRACTIN M.A. felhasználásával készült.

100%-ban természetes

Ila osztályba tartozó ORVOSTECHNIKAI ESZKÖZ

Gluténmentes

FELNŐTTEK ÉS 1 ÉVNÉL IDŐSEBB GYERMEKEK SZÁMÁRA

A köhögés elleni szirup olyan orvostechnikai eszköz, amely csillapítja mind a száraz, mind a hurutos köhögést, és védi a felső légutak nyálkahártyáját.

A termék védőréteget képez a nyálkahártyán, aminek köszönhetően a környezeti hatások kevésbé tudják azt irritálni. Emellett lazítja a nyákot is, így segítve elő annak kiürülését. A köhögés elleni szirup antioxidáns hatással is bír: csökkenti a szabadgyökök által okozott irritációt.

A köhögés elleni szirup növényi eredetű *Polifractin M.A.*-t tartalmaz, amely lándzsás útifű és ziliz tartalmú poliszacharid frakció és párlófű polifenol frakció kombinációja. Ez az összetevő a mézzel együtt szinergikus hatású, és anélkül csillapítja a köhögést, hogy befolyásolná a szervezet természetes védekezését.

100%-ban természetes eredetű, biológiai úton lebomló orvostechnikai eszköz, amely nem tartalmaz sem szintetikus vagy félszintetikus, sem génmódosított anyagokat, és előállítása is természetes.

JAVALLATOK

Száraz és hurutos köhögés kezelésére felnőtt és 1 évnél idősebb gyermekek esetén.

ADAGOLÁS ÉS ALKALMAZÁS

1 - 6 éves gyermekek: naponta kétszer 1 adagolókanálnyit (5 ml) kell bevenni, egyenletes időközönként;

6 évesnél idősebb gyermekek: naponta kétszer 2 adagolókanálnyit (10 ml) kell bevenni, egyenletes időközönként;

Felnőttek: naponta 2-3 alkalommal 2 adagolókanálnyit (10 ml) kell bevenni, egyenletes időközönként. Szükség esetén a termék legfeljebb naponta 4-szer alkalmazható a fent említett adagban.

Használat előtt felrázandó. Felbontás után az üveget jól vissza kell zárni. Felbontás után 3 hónapig használható fel. Az adagolókanalat minden használat után alaposan mossa el.

FIGYELMEZTETÉS

Ne használja a terméket, ha túlérzékeny vagy allergiás annak bármelyik összetevőjére. Szobahőmérsékleten, hőforrásoktól távol, fénytől védve tárolandó. Gyermekektől elzárva tartandó. A lejárati idő bontatlan csomagolású, megfelelően tárolt termékre vonatkozik. Forduljon orvoshoz, ha a tünetek néhány nap után még mindig fennállnak.

A szirup egy adagolókanálnyi mennyisége (5 ml) körülbelül 4,52 g cukrot tartalmaz.

LEJÁRATI IDŐ

A csomagolás alján feltüntetett lejárati idő után ne alkalmazza ezt a gyógyszert.

ÖSSZETÉTEL

FUNKCIONÁLIS ÖSSZETEVŐK:

Polifractin M.A. komplex: lándzsás útifű és ziliz tartalmú poliszacharid frakció és párlófű polifenol frakció kombinációja; poliszacharidokban titrálva (molekulatömeg > 20 000 Dalton) $\geq 15\%$.

Méz

TOVÁBBI ÖSSZETEVŐK: nádcukor; víz; szederlé; citromlé; citrom-, édes narancs- és mirtusz illóolaj; xantángumi; gumiarábikum.

128 g e üveg (kb. 95 ml)

Adagolókanál mellékelve  0546

 0477 Orvostechnikai eszköz



A legutóbbi felülvizsgálat dátuma: 2019. november



Aboca S.p.A. Società Agricola Località Aboca, 20 Sansepolcro 52037 (AR) - Olaszország - www.aboca.com

Forgalmazó: GlaxoSmithKline-Consumer Kft. 1124 Budapest, Csörsz u. 43., Tel.: +36 1 225 5800

A védjegyek tulajdonosa vagy engedélyezett használója a GSK vállalatcsoport. ©2020 GSK vállalatcsoport vagy az engedélyező.